
 

 

1 

 

 
 
 

VERGADERING VAN DE RAAD VAN DE GEMEENTE ROOSENDAAL 
 
Donderdag 13 oktober 2016 om 19.30 uur. 
De raadsvergadering maakt onderdeel uit van de Raadsavond die uit meerdere fasen kan bestaan. Op 13 
oktober 2016  vindt een commissievergadering en aansluitend een raadsvergadering plaats.  

 
Raadzaal van het raadhuis, Markt 1 te Roosendaal. 
 
De raadsvergadering is live te bekijken op www.raad.roosendaal.nl  
 
 
A G E N D A : 
 

1. Opening en benoemen raadsleden. 
 

a. Voorstel 42 Benoeming en beëdiging raadslid namens de fractie van de SP. 
b. Voorstel 43 Benoeming en beëdiging raadslid namens de fractie van de VVD. 

 
2. Vaststellen Raadsagenda . 

 
       Interpellatieverzoek D66 – vragen Stadskantoor 

 
3. Vaststellen besluitenlijst  van de vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal van 22 

september 2016. 
 

4.    Ingekomen stukken, schriftelijke vragen, actie- en motielijst. 
a. Lijst van aan de gemeenteraad geadresseerde brieven 
b. Afhandeling van beantwoorde schriftelijke vragen 
c. Actielijst en Motielijst 

 
5. A-CATEGORIE 
Over onderstaand voorstel wordt door de raad besloten zonder dat hierover het woord wordt gevoerd. 

 

a. Voorstel 44  Samenwerking in het kader van de Rekenkamercommissie West- Brabant (o.b.v. 
                                     de resultaten van de evaluatie) te continueren. 

 
 

6. B-CATEGORIE 
Onderstaande voorstellen zijn ter bespreking geagendeerd. 

 

a. Voorstel 45 Benoeming wethouder van Poppel als lid Algemeen Bestuur GROGZ  
                                   (GR Openbare Gezondheidszorg West-Brabant). 
 

 

Portefeuillehouder: Burgemeester Niederer 

inhoud:  
De raad voor te stellen om de heer C.A.E.M. van Poppel te benoemen als lid van het Algemeen 
Bestuur van de Gemeenschappelijke Regeling Openbare Gezondheidszorg West-Brabant (GROGZ). 
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b. Voorstel 46  Benoemingen lid  Commissie Binnenstad en Auditcommissie 
 

Portefeuillehouder: Burgemeester Niederer 

inhoud: Op 29 september jl. is het raadslidmaatschap van mevr. E Derks beëindigd. Mevrouw Derks was 
gedurende haar raadsperiode lid van zowel de commissie Binnenstad als de Auditcommissie. Met haar 
vertrek is zowel in de commissie Binnenstad als in de auditcommissie een vacature ontstaan.  
 
Uit een inventarisatie is gebleken dat voor de bemensing van de commissie Binnenstad slecht een 
raadslid, de heer Paul Klaver, zich kandidaat gesteld heeft.  
 
Voor de invulling van de vacature in de auditcommissie hebben zich de heren Boons en Emmen zich 
kandidaat gesteld   

 
 
7. C-CATEGORIE 

Onderstaande onderwerpen zijn ter bespreking geagendeerd. 
 

a. O91-2016 V ragen Nieuwe Democraten - Tapijtschade Nieuwe Markt. 
 

Portefeuillehouder: Wethouder Lok 

Motivering:  
- De fractie van de Nieuwe Democraten komt met een motie om de beeldkwaliteit structureel te 

verhogen naar kwaliteitsniveau A/A+ 
 

 
 
 

b. O104-2016 Vervolgvragen Nieuwe Democraten over de ellende van scheve stoeptegels en  
O114-2016 Vragen Nieuwe Democraten - Kapotte fietspaden. 

 
 

Portefeuillehouder: Wethouder Schenk 

Motivering:  
- De fractie van de Nieuwe Democraten komt met een motie om de beeldkwaliteit sneller en 

structureel te verhogen naar een hoger beeldkwaliteitsniveau  
 

 
 

c. O118-2016 Vragen Nieuwe Democraten – Onkruidbestrijding. 
 

Portefeuillehouder: Wethouder Schenk 

Motivering:  
- De fractie van de Nieuwe Democraten overweegt een motie ten behoeve van een 

verbetervoorstel voor onkruidbestrijding.  

 
 

 
8.  SLUITING 

Heeft u vragen? Tijdens de vergadering is de raadsgriffie aanwezig in de raadszaal. Neem tijdens kantooruren 
contact op met de raadsgriffie 0165 579 277 of stuur een mail naar griffie@roosendaal.nl   

De vergaderstukken zijn digitaal beschikbaar op www.raad.roosendaal.nl en liggen tevens voor u ter inzage bij 
de balie van het stadskantoor en de bibliotheek VannU  

De raadsvergadering is live te bekijken op www.raad.roosendaal.nl 
 

Van de vergadering wordt een video-opname gemaakt. Deze video is zowel rechtstreeks als achteraf op internet 
te zien. 
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